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Ⅳ このはなの魅力や可能性を最大限に活かした地域活力の創出 

 

質問２９ あなたは、此花区の魅力が高まったと感じますか。（１つ選んでく

ださい）n＝293 

1 感じる 41 （14.0%） 

2 どちらかといえば感じる 73 （24.9%） 

3 あまり感じない 139 （47.4%） 

4 感じない 38 （13.0%） 

無回答 2 （0.7%） 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 感じる 

14% 

2 どちらかといえ

ば感じる 

25% 

3 あまり感

じない 

47% 

4 感じない 

13% 

無回

答 

1% 

11.1% 

14.3% 

9.9% 

11.6% 

6.6% 

31.4% 

33.3% 

22.4% 

18.3% 

27.9% 

34.4% 

19.6% 

44.4% 

42.9% 

56.3% 

55.8% 

47.5% 

33.3% 

11.1% 

20.4% 

15.5% 

4.7% 

9.8% 

13.7% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

1.6% 

2.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代以下 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳代以上 

1 感じる 2 どちらかといえば感じる 3 あまり感じない 4 感じない 無回答 

・ 此花区の魅力の高まりについて、肯定的意見（「感じる」「どちらかとい

えば感じる」）の割合（39％）が、否定的意見（「あまり感じない」「感じ

ない」）の割合（60％）を下回っている。 

・ 40 歳代で肯定的意見がやや低くなっているものの、世代間ではほぼ横並

びとなっている。 
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質問３０ あなたは、此花区内の魅力を再発見したり、区内を魅力的だと感じ

ますか。（１つ選んでください）n＝293 

1 感じる 24 （8.2%） 

2 どちらかといえば感じる 99 （33.8%） 

3 あまり感じない 136 （46.4%） 

4 感じない 33 （11.3%） 

無回答 1 （0.3%） 

 

 

 

 

 

 

  

1 感じる 

8% 

2 どちらかとい

えば感じる 

34% 

3 あまり感じな

い 

47% 

4 感

じな

い 

11% 

無回答 

0% 

11.1% 

10.2% 

11.3% 

2.3% 

1.6% 

13.7% 

27.8% 

30.6% 

22.5% 

41.9% 

41.0% 

39.2% 

50.0% 

46.9% 

49.3% 

51.2% 

49.2% 

33.3% 

11.1% 

12.2% 

16.9% 

4.7% 

8.2% 

11.8% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

2.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代以下 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳代以上 

1 感じる 2 どちらかといえば感じる 3 あまり感じない 4 感じない 無回答 

・ 区内の魅力について、肯定的意見（「感じる」「どちらかといえば感じる」）

の割合（42％）が、否定的意見（「あまり感じない」「感じない」）の割合

（58％）を下回っている。 

・ 肯定的意見は、世代間ではほぼ横並びとなっている。 
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質問３１ あなたは、舞洲が区の地域活力に寄与していると感じますか。（１

つ選んでください）n＝293 

1 感じる 36 （12.3%） 

2 どちらかといえば感じる 67 （22.9%） 

3 あまり感じない 102 （34.8%） 

4 感じない 65 （22.2%） 

5 どちらともいえない 21 （7.2%） 

無回答 2 （0.7%） 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 感じる 

12% 

2 どちらかと

いえば感じる 

23% 

3 あまり感じな

い 

35% 

4 感じない 

22% 

5 どちらともい

えない 

7% 

無回答 

1% 

16.7% 

6.1% 

7.0% 

7.0% 

16.4% 

23.5% 

22.2% 

18.4% 

23.9% 

25.6% 

23.0% 

23.5% 

33.3% 

36.7% 

32.4% 

44.2% 

34.4% 

29.4% 

22.2% 

30.6% 

28.2% 

14.0% 

24.6% 

9.8% 

5.6% 

8.2% 

8.5% 

9.3% 

1.6% 

9.8% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

3.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代以下 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳代以上 

1 感じる 2 どちらかといえば感じる 

3 あまり感じない 4 感じない 

5 どちらともいえない 無回答 

・ 舞洲の地域活力への寄与度について、肯定的意見（「感じる」「どちらか

といえば感じる」）の割合（35％）が、否定的意見（「あまり感じない」「感

じない」）の割合（57％）を大きく下回っている。 

・ 肯定的意見は、20 歳代以下で比較的高く、また年代が上がるにつれて高

くなる傾向がある。 
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質問３２ あなたは、まちの美化など環境問題に関心がありますか。（１つ選ん

でください）n＝293 

1 とてもある 62 （21.2%） 

2 ある 187 （63.8%） 

3 あまりない 39 （13.3%） 

4 ない 3 （1.0%） 

無回答 2 （0.7%） 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 とてもある 

21% 

2 ある 

64% 

3 あまりない 

13% 

4 ない 

1% 

無回答 

1% 

16.7% 

16.3% 

15.5% 

11.6% 

21.3% 

43.1% 

72.2% 

65.3% 

56.3% 

74.4% 

68.9% 

54.9% 

11.1% 

16.3% 

25.4% 

14.0% 

8.2% 

0.0% 

0.0% 

2.0% 

1.4% 

0.0% 

1.6% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

1.4% 

0.0% 

0.0% 

2.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代以下 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳代以上 

1 とてもある 2 ある 3 あまりない 4 ない 無回答 

・ 環境問題への関心について、肯定的意見（「とてもある」「ある」）の割合

（85％）が、否定的意見（「あまりない」「ない」）の割合（14％）を大き

く上回っている。 

・ 否定的意見の割合は、40 歳代が最も高く 27％で、30 歳代がこれに続いて

いる。 
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質問３３ あなたは、此花区役所で行っている花と緑のまちづくりの取組がま

ちを美しくすることにつながっていると思いますか。（１つ選んでください） 

n＝293 

1 思う 70 （23.9%） 

2 どちらかといえば思う 137 （46.8%） 

3 あまり思わない 74 （25.3%） 

4 思わない 8 （2.7%） 

無回答 4 （1.4%） 

 

 

 

 

 

 

  

1 思う 

24% 

2 どちらかとい

えば思う 

47% 

3 あまり

思わない 

25% 

4 思わない 

3% 

無回答 

1% 

16.7% 

22.4% 

15.5% 

20.9% 

23.0% 

43.1% 

50.0% 

42.9% 

49.3% 

55.8% 

45.9% 

39.2% 

33.3% 

28.6% 

29.6% 

23.3% 

26.2% 

13.7% 

0.0% 

6.1% 

5.6% 

0.0% 

0.0% 

2.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

4.9% 

2.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代以下 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳代以上 

1 思う 2 どちらかといえば思う 3 あまり思わない 4 思わない 無回答 

・ 区の取組みの町の美化への貢献度について、肯定的意見（「思う」「どち

らかといえば思う」）の割合（70％）が、否定的意見（「あまりない」「な

い」）の割合（29％）を大きく上回っている。 

・ 肯定的意見は、世代間でほぼ横並びであるものの、「思う」の割合を考え

合わせると、70 歳代以上で一歩抜きんでていると言える。 
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質問３４ あなたは、此花区役所で行っているアートの取組がエコなど環境の

関心を高めることにつながっていると思いますか。（１つ選んでください） 

n＝293 

1 思う 35 （11.9%） 

2 どちらかといえば思う 117 （39.9%） 

3 あまり思わない 117 （39.9%） 

4 思わない 21 （7.2%） 

無回答 3 （1.0%） 
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1 思う 

12% 

2 どちら

かといえ

ば思う 

40% 

3 あまり

思わない 

40% 

4 思わない 

7% 

無回答 

1% 

16.7% 

4.1% 

11.3% 

4.7% 

11.5% 

25.5% 

27.8% 

49.0% 

35.2% 

41.9% 

39.3% 

41.2% 

55.6% 

32.7% 

40.8% 

51.2% 

41.0% 

29.4% 

0.0% 

14.3% 

12.7% 

2.3% 

4.9% 

2.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

3.3% 

2.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代以下 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳代以上 

1 思う 2 どちらかといえば思う 3 あまり思わない 4 思わない 無回答 

・ 区の取組みのエコ意識への貢献度について、肯定的意見（「思う」「どち

らかといえば思う」）の割合（52％）と、否定的意見（「あまりない」「な

い」）の割合（47％）が拮抗している。 

・ 肯定的意見は、世代間でほぼ横並びであるものの、「思う」の割合を考え

合わせると、70 歳代以上で一歩抜きんでていると言える。 
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質問３５ あなたは、ゴーヤ等を活用した壁面緑化によって、夏場の室内温度

の上昇が抑えられ、エアコン等にかかる光熱費の節約につながることを知って

いますか。（１つ選んでください）n＝293 

1 知っている 251 （85.7%） 

2 知らない 41 （14.0%） 

無回答 1 （0.3%） 

 

 

 

 
 

  

1 知って

いる 

86% 

2 知らない 

14% 

無回答 

0% 

72.2% 

81.6% 

87.3% 

86.0% 

88.5% 

88.2% 

27.8% 

18.4% 

12.7% 

14.0% 

11.5% 

9.8% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

2.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代以下 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳代以上 

1 知っている 2 知らない 無回答 

・ 壁面緑化が光熱費の節約につながることについて、「知っている」の割合

（86％）が、「知らない」の割合（14％）を大きく上回っている。 

・ 肯定的意見は、世代間でほぼ横並びであるものの、20 歳代以下がやや低

くなっている。 
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質問３６ あなたは、此花区役所で行っている子どもたちのリサイクル意識向

上の取り組みが環境の関心を高めることにつながっていると思いますか。（１

つ選んでください）n＝293 

1 思う 55 （18.8%） 

2 どちらといえば思う 140 （47.8%） 

3 あまり思わない 94 （32.1%） 

無回答 4 （1.4%） 

 

 

 

 

  

1 思う 

19% 

2 どちらといえ

ば思う 

48% 

3 あまり思わな

い 

32% 

無回答 

1% 

5.6% 

24.5% 

16.9% 

18.6% 

8.2% 

33.3% 

44.4% 

44.9% 

46.5% 

60.5% 

52.5% 

37.3% 

50.0% 

30.6% 

36.6% 

20.9% 

36.1% 

25.5% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

3.3% 

3.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代以下 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳代以上 

1 思う 2 どちらといえば思う 3 あまり思わない 無回答 

・ 区の子ども向けのリサイクル意識向上の取組みの貢献度について、肯定

的意見（「思う」「どちらかといえば思う」）の割合（67％）が、否定的意

見（「あまり思わない」）の割合（32％）を大きく上回っている。 

・ 世代間では際だった傾向は特に見られない。 
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質問３７ あなたは、環境創造プロジェクトの取組がまちの美化や環境問題の

関心を高めることにつながっていると思いますか。（１つ選んでください） 

n＝293 

1 思う 46 （15.7%） 

2 どちらかといえば思う 142 （48.5%） 

3 あまり思わない 84 （28.7%） 

4 思わない 17 （5.8%） 

無回答 4 （1.4%） 
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1 思う 

16% 

2 どちらかとい

えば思う 

48% 

3 あまり思わな

い 

29% 

4 思わない 

6% 

無回答 

1% 

5.6% 

18.4% 

14.1% 

14.0% 

11.5% 

25.5% 

50.0% 

46.9% 

39.4% 

62.8% 

50.8% 

47.1% 

38.9% 

30.6% 

36.6% 

18.6% 

27.9% 

21.6% 

5.6% 

4.1% 

9.9% 

4.7% 

6.6% 

2.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

3.3% 

3.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代以下 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳代以上 

1 思う 2 どちらかといえば思う 3 あまり思わない 4 思わない 無回答 

・ 環境創造の取組みの貢献度について、肯定的意見（「思う」「どちらかと

いえば思う」）の割合（64％）が、否定的意見（「あまり思わない」「思わ

ない」）の割合（35％）を大きく上回っている。 

・ 世代間では際だった傾向は特に見られない。 


